Умови обговорення

1. Департамент екології та природних ресурсів Рівненської облдержадміністрації
2. Проект «Перелік природоохоронних заходів, які фінансуються з обласного природоохоронного фонду в 2018 році».

         3. Органи виконавчої влади та місцевого самоврядування, інститути громадського суспільства, мешканці області

4. У результаті проведення даних заходів Переліку буде:

- завершено реконструкцію компактної установки очисних споруд м. Корець, вторинних відстійників, зовнішніх мереж з метою виключення проникнення стічних побутових вод у підземні водні горизонти питних вод;

- досягнуто 87-99% ефектив​ність очистки стічних вод, склад очищених стічних вод відповідатиме нормативам гранично допустимого скиду заб​руд​нюючих речовин у водні об’єкти зі зворотними водами, з’явиться перспектива роз​ширення каналізаційної мережі с.Шубків та підключення нових абонентів до мережі, на довгий термін буде попе​реджено забруднення неочищеними стічними водами р. Горинь (басейн р. Дніпро);
- побудований каналізаційний колектор по вул. Шкільній в с. Горбаків замість старого, що перебуває у незадовільному стані та спричиняє просочування неочищених стічних вод  в підземні води. В разі підключення до існуючої каналізації нової школи та дитсадка, такого навантаження мережа не витримає. В 2018 році планується побудувати естакаду через р. Горинь, що значно покращить екологічний стан на території 17 га населеного пункту Горбаків Гощанського району;  

 - зменшено кількість викидів шкідливих речовин у навколишнє середовище, припинення аварійні витоки стічних вод та попередження потенційного забруднення р. Вілія та Горинь в м. Острог;

- закріплено 246 м берегу р. Стир, припинено потенційну загрозу від руйнування наступних 600 м берегу та збережено флору та фауну 17 га земель в с. Малеве Демидівського району;

- збережено території та об’єк​ти природно-заповід​но​го фонду області, припине​ння використання зазначених територій не за призначенням;
- розроблено рекомендації щодо відновлення і підтримки сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р. Устя, що вирішує питання покращення якості поверхневих вод річки та її водності. Це в свою чергу забезпечить захист, ріст та розвиток гідробіонтів даного водного об’єкту, а також матиме позитивний соціальний ефект для населення;

- підтримка та поширення різних форм екологічної освіти серед населення, організація обміну досвідом природоохоронної роботи,  забезпечення вільного доступу широких верств населення та всіх зацікавлених органів влади до інформації про стан навколишнього природного середовища сприяє невпинному і послідовному підвищенню екологічної освіти громад​ськості та, як наслідок, поступо​вому збільшенню дбайливого і заощадливого ставлення людей до природи.
5. Пропозиції та зауваження до даного проекту приймаються до 12 квітня 2018 року, електрона пошта: info@ecorivne.gov.ua 
6. контактний телефон - 26-78-42

7. Директор департаменту екології – Захарчук Володимир Васильович
8. Звіт за результатами обговорення буде оприлюднений на офіційному веб-сайті Рівненської облдержадміністрації в рубриці „Консультація з громадськістю”.

